

市值蒸发 103 亿元 一月减税 8500 万元

双汇万人集会 董事长3次道歉

核心提示

71 岁的双汇集团董事长万隆，面对 30 多家媒体和上万名员工，3 次连声致歉。3 月 31 日上午 10 时至 12 时许，万余名双汇高管、员工代表、异地分公司负责人、原辅材料供应商、生猪采购人员、金融单位负责人、投资商、上市公司股东和媒体记者聚会在漯河体育馆，目睹这位老人的淡定，以及壮士断腕般的双汇新发力。

现场 万隆 3 次道歉 通报补救措施

3 月 15 日，中央电视台对河南和南京“瘦肉精”事件进行了报道，该事件涉及双汇集团子公司济源双汇。报道播出后，在社会上引起强烈反响，对双汇的生产、经营和市场产生了影响，也给整个行业带来了大的冲击，形成了一个重大危机事件。

“在此，我和集团高层向全国的广大消费者再次致歉，对媒体的关注表示感谢。”当日上午的万人集会上，万隆 3 次向广大消费者道歉，谈了“3·15”事件后的补救工作：20 多次召开专项会议，对企业产品进行

普查，对质量内控体系进行完善；责令济源工厂停产，对济源双汇总经理、主管副总经理、采购部长、品管部长予以免职；在市场上流通的产品下架收回，在政府有关部门监管下进行销毁；集团下属所有单位积极对各个环节进行全面检查，加强对采购、生产、销售各环节的质量控制和排查，确保出厂产品批批合格；自 3 月 16 日起由抽检改为“瘦肉精”在线逐头检验，确保 100% 全检；把 3 月 15 日定为“双汇食品安全日”，警钟长鸣。

损失 市值蒸发 103 亿元 一月减税 8500 万元

受报道事件的影响，双汇的市场受到冲击，部分地区产品下架，企业的市场、品牌信誉和经济效益包括资本市场都遭受了损失。“3 月 15 日双汇股票跌停，市值蒸发 103 亿元；截至目前，影响销售 15 亿多元；济源双汇处理肉制品和鲜冻品直接损失，预计 3000

多万元。”万隆介绍，由于“瘦肉精”改头头检验，全年预计增加“瘦肉精”检测费用 3 亿多元。预计 3 月份减少各类税收 8500 多万元，给地方财政也造成了一定影响。双汇品牌的美誉度受到巨大伤害，用 20 多年时间铸就的放心肉品牌受到质疑，损失难以估量。

宣誓 生猪头头检验 强化源头把关

为进一步完善食品安全内控体系、屠宰实行头头检验，确保产品安全放心，双汇集团公司发出了强化源头控制的诸多誓言：在国内率先提出屠宰环节“瘦肉精”头头检测的标准，原辅材料强化批批检查，从源头控制食品安全；供应商供应的生猪和原辅料要确保安全，供应前要签订质量安全承诺书，不采购有“瘦肉精”的猪，不交售有“瘦肉精”的猪，违规供应商要按生猪或商品价值的两倍进行赔偿；各种检验记录、检验

报告，必须存档两年以上。
“屠宰加工厂建到哪里，养殖场就跟到哪里。”万隆表示，将加快养殖业发展，进一步完善双汇的产业链，提高企业对产业链上下游的控制力，确保产品安全。围绕工厂配套建设年出栏 50 万头的养殖基地，并配套建设年产 20 万吨的饲料加工厂，实现对上游生猪资源的安全控制。

(据《大河报》)

郑州跻身“十大恋爱之都” 超 50% 的人能接受租房结婚

据大河报消息 连日来，一条消息迅速被网友热传。3 月 29 日，一项名为“2010 年中国人婚恋幸福感指数调查报告”被江苏卫视公之于众，调查所涉全国 40 个城市评选出的“十大恋爱之都”中，郑州以 78.01 分的成绩排名第十，天津以 85.24 分高居榜首。

此外，郑州凭借 81.43 分的成绩，在长春、青岛、哈尔滨和天津之后，位列 40 个城市中“总体婚姻幸福感”的第五名。专家表示，除了环境、治安较好等因素之外，中原人淳朴的婚恋观念和包容、顾家等特质，是成就郑州排名的重要原因。

在江苏卫视提供的“婚恋幸福体验典型特点”中，对郑州有着这样的总结：郑州在婚姻和恋爱幸福感方面排名较高，但在单身幸福感方面排名较低，说明与单身的人相比，生活在郑州的夫妻和情侣会更为幸福，他们觉得婚姻、爱情是非常美好的一件事情，甜蜜多过痛苦，并不后悔当初的“选择”；郑州人并不排斥相亲，相反他们很喜欢相亲；他们认为只要双方感情好，经济条件差点也无所谓；在郑州人看来，住房状况对婚姻质量影响较小，超过 50% 的人能够接受租房结婚；能够接受和男方父母一起居住等。

“十大恋爱之都”分别为：1. 天津(85.24 分)；2. 苏州(85.04 分)；3. 济南(80.20 分)；4. 长春(79.69 分)；5. 北京(79.60 分)；6. 哈尔滨(79.59 分)；7. 石家庄(79.37 分)；8. 兰州(78.65 分)；9. 上海(78.19 分)；10. 郑州(78.01 分)。

赵建才被任命为河南省副省长

免去蒋笃运省教育厅厅长、董永安省交通厅厅长职务

据大河报消息 3 月 31 日上午，省十一届人大常委会第二十次会议表决通过人事任免议案，决定任命赵建才为省人民政府副省长。

会议还批准任命禹星轸为周口市人民政府市长，免去蒋笃运的省教育厅厅长职务(蒋笃运在省十一届人大四次会议上当选为省人大常委会副主任)。

会议表决通过了关于接受董永安辞去十一届全国人大代表职务的决定，报全国人民代表大会常务委会员备案。董永安，曾任河南省交通运输厅党组书记、厅长，2010 年 12 月 25 日，因涉嫌经济问题被“双规”。

副省长的任命通过后，赵建才说：“我深知人大常委会的任命是赋予我更大的责任，我将以更加积极、主动的姿态，与全省人民一起投身到中原经济区建设中去，秉承为民、务实、清廉的宗旨，鞠躬尽瘁，勤勉敬业，忠于职守，廉洁奉公，全心全意为人民服务。”

赵建才简历

男，汉族，1956 年 8 月生，出生于河南信阳，



▲赵建才

1975 年 10 月参加工作，1981 年 6 月加入中国共产党，武汉理工大学管理学硕士。曾先后担任第一拖拉机制造厂团委书记、办公室主任，共青团河南省委副书记、党组成员，河南省商丘市副市长、副书记等职。现任八届省委委员、郑州市委副书记、郑州市政府市长。

拆迁纠纷引争执

信阳一副局长驾车拖人百余米

据大河报消息 “明明知道人家的手被夹在车窗里，却加大油门，开车将人拖了一百多米。作为一个领导干部，就这么不把老百姓的生死当回事儿吗？”3 月 31 日，说起丈夫遭驾车人恶意拖拽的事情，马国顺的妻子生气地说。此前一天，马国顺和身为信阳工业城项目管理局副局长的张玉琳因为拆迁发生争执，马的一只手伸进张驾驶的牌号为豫 SH6968 的轿车，张驾车前行，将马拖曳百余米。警方证实，当时马的手应该被车窗夹住，无法脱身。

3 月 30 日，在信阳工业城府前路，马国顺的房子被认定是违章建筑，遭强行拆除。内心感到委屈的马国顺来到停在路旁的工业城项目管理局副局长张玉琳车前，和张发生争执。争论中，张玉琳突然加大油门，没有提防的马国顺被拖了百余米远。在路旁村民和群众的阻拦下，该车被迫停下。3 月 31 日，医生诊断，马国顺全身多处骨折。

3 月 31 日，信阳市交警支队二大队和信阳工业城公安分局证实了这起事故。“张玉琳涉嫌交通肇事。”一负责人说，他将马国顺拖出至少百余米。

警方人员告诉记者，当天张玉琳和同事前去拆除马国顺等人的违法建筑。上午，马国顺等人组织村民围攻张和工业城其他工作人员，并打伤了人。下午，张再次前往现场，结果发生了上述事故。

3 月 31 日下午，记者拨打信阳工业城多个部门领导电话，但均称没有张玉琳此人。

此后，记者登录信阳工业城管理委员会政府信息公开网，在信阳工业城管理委员会一则通知上找到了张玉琳的名字，职务为信阳工业城项目管理局副局长，负责征地拆迁、协调处理土地的调整，编制办理土地手续，土地确权、登记、发证等工作。

货车年检被强征高额营业税

周口数万辆货车面临停运

据中国之声报道，最近多位货车司机反映周口市在对营运车辆进行年检时，强制征收高额营业税。数以万计的货车车主因拒绝缴纳营业税而无法年检，进而不得不停运甚至变卖车辆。

不缴税就不让年检，这一强制措施令车主不满。但车管所的工作人员对这一新措施也表示无奈，他们说，只是遵照上面的规定来操作。

“上面”又是如何规定的呢？《周口市人民政府关于加强车辆税收管理的通告》规定，“市地税机关在公安交警部门车辆办证或检验场所设立车辆税收征收稽查窗口，负责征收和查补车辆的各项税收；公安交警部门在办理车辆年检时，必须税检同步。先经车辆税收征收稽查窗口查验后才予年检，否则不予年检。”

如何缴税呢？按照周口市新的税收规定，3 吨以上的货车，每吨征收营业税 50 元，城市维护建设税 3.5 元，教育附加费 1.5 元，个人所得税 10 元，合计每吨每月应缴纳 65 元。以一辆载重 30 吨的货车计算，每年需要缴纳税款两万三千多元。在车主们看来，这“两万三千多元”的税负简直就是“天价”。“没法营运了，不如停了。”一位司机说，周口数万辆货车面临停运。

昨日，针对此事，省公安厅交警总队发布消息，周口市车管所的做法违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第十三条：“对提供机动车行驶证和机动车第三者责任强制保险单的，机动车安全技术检验机构应当予以检验，任何单位不得附加其他条件”的法律规定。当地政府的文件和要求与上位法不符，应当立即予以纠正。

省交警总队曾明确要求，在办理车辆业务时，不得为其他部门收费把关。

另外，省交警总队专门召开局长办公会，研究决定：责令周口市交警支队针对媒体报道和群众反映问题，要充分履行对相关车辆检验机构的监管职责，立即进行调查并督促整改。同时，下发文件重申有关规定，要求各省辖市交警支队深入开展自查工作，对存在为其他部门收费把关的，要立即停止并严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》规定执行。(《河南商报》供稿)

什么是光子嫩肤

“光子嫩肤”的概念起源于美国，本意是“光再生术”，利用独特的彩光技术在不损伤正常皮肤组织的前提下，清除面部各种色素斑块和血管性病变，同时刺激胶原组织再生，恢复皮肤弹性，使面部皮肤机能得到整体提升。它提供非手术、非剥脱、非介入、非创伤、最安全的物理疗法，能适应不同的皮肤状态。

截至目前，很多爱美女士还不了解什么是光子彩光嫩肤，一些女士也许在前一段中央电视台的美容专题报道中看到过关于对“光子嫩肤”的介绍。美容专家告诉我们，女人定期到专业的美容机构做光子嫩肤，是对皮肤最好、最安全、最有效的保养方法，无任何激素和毒副作用，不用依赖美容产品。

光子嫩肤可彻底治愈女性的各种色斑、红血丝、细小皱纹、皮肤粗糙、毛孔粗大、痘

印、青春痘、用祛斑霜造成的色素回流现象。光子嫩肤，让您的肌肤恢复弹性和光泽，让您的肌肤产生更多的胶原蛋白，从而延长肌肤的青春期。

光子嫩肤适合哪些人

1. 面部有各种色斑的人群；
2. 面部松弛，出现细小皱纹及老年性皮肤改变的人群；
3. 想改善肤质、美白嫩肤、恢复皮肤弹性的人群；
4. 毛孔粗大、红血丝、大红脸、有青春痘及痘印、肤色不均匀的人群；
5. 因换肤或者用祛斑产品造成的皮肤伤害色素回流人群。

光子嫩肤是您最安全有效的选择。

电话：0392-2963525
15303921057